

慈善,让社会更美好

郑州首个“慈善地标”开馆

即日起,市民可预约参观



王宽(右一)等道德典型人物入馆参观

本报讯(郑报全媒体记者李丽君 王翠 文/图)经过半年多的筹备,昨天下午,由郑州慈善总会、金水区委、区政府联合主办,我市首个“慈善地标”——“新时代郑州慈善文明实践中心”正式开馆,该馆综合展示了郑州慈善事业历年发展成果,即日起市民可预约参观。开馆仪式上,王宽、牛振西、王正宇、关骥等郑州市优秀志愿者代表获赠首批“实践中心宣传员”荣誉聘书。

“新时代郑州慈善文明实践中心”位于金水区郑州市道意和职业培训学校,展厅面积近700平方米,分为“大爱无疆,善举济世——郑州慈善历史展厅”“聚善汇善,光耀绿城——郑州慈善

事业展厅”“善爱德荣,兴业润世——郑州慈善人物展厅”3个展厅,内容涵盖郑州慈善总会及各开发区、区县(市)慈善总会的发展历程、优秀慈善活动、慈善项目、慈善基金、优秀企业家、志愿者事迹,以及郑州慈善摄影展等。

“新时代郑州慈善文明实践中心”是郑州慈善事业发展5年规划中“各开发区、区县(市)至少打造一个公共参与度高的慈善广场或慈善地标”的首个“慈善地标”,为各开发区、区县(市)起到示范带头作用。

据了解,这也是我省首个常态化综合展示慈善事业的实践中心。即日起,社会各界人士可前往参观,预约电话0371-68665308。

金水区慈善日募集善款9160万元
创下郑州各县(市、区)慈善日捐赠记录新高

本报讯(郑报全媒体记者王翠 李丽君 通讯员王义彬)存善念,行善举,“首善金水”再现荣光。10月13日晚7点,由金水区委、区政府主办,区民政局、区慈善总会承办的金水区2020年慈善日集中捐赠仪式举行。活动现场,金水辖区单位、企业汇聚爱心9160万元,创下郑州市各县(市、区)慈善日捐赠记录的新高。会上,还集中表彰了一批积极动员、广泛参与、工作成

效显著的优秀组织单位。

10月16日是第十三个“郑州慈善日”,金水区委、区政府广泛动员,一大批爱心企业、爱心单位踊跃响应。在当晚的捐赠仪式上,融创华北区域集团郑州公司捐赠善款2000万元,创下单笔捐款最高纪录。此外,河南申泰实业有限公司、郑州市金水碧海房地产开发有限公司捐赠1100万元;河南美商置业有限公司、河南保利发展有限公司、美盛

地产集团、天伦集团均捐赠1000万元。

一个个数字攀升的背后,是强大的慈善力量。金水区慈善总会自2007年建会以来,救助各类困难群体7万余人次,先后荣获“首届郑州慈善项目奖”“第二届慈善风云榜样城区奖”“第三届郑州慈善最具影响力慈善项目奖”“第四届郑州慈善创建慈善城市先进县(市、区)奖”“郑州市慈善工作先进单位”等多项荣誉。

二七区:
600万发展基金助力美好教育

本报讯(郑报全媒体记者范光华 张改华 通讯员徐海金)为迎接第十三个“郑州慈善日”的到来,昨日上午,二七区“郑州慈善日”系列活动暨美好教育发展基金启动仪式在二七区会议中心举行,总额600万元的二七美好教育发展基金揭牌启动。

仪式现场,对“99公益日”期间二七区表现突出的20个单位以及3个社会组织进行集中授牌,对辖区大病家庭代表、困难学生代表、困难家庭代表

发放救助金和温暖帮扶礼包。

二七区在助医、助学、助困等传统慈善项目上持续发力,联合中国慈善联合会救助委员会设立了200万元的“生命绿茵”大病救助项目,联合爱心企业设立了每年超过300万元的品学兼优学生资助项目,以及每年近200万的困难群众日常救助项目,为特殊群众送去了希望和温暖。截至目前,通过“生命绿茵”大病救助项目为5个家庭共送去30万元的救助金,助学项目为

220个困难学生发放了376.8万元助学金,助困项目每季度为辖区低保特困家庭发放米、面、油、调料品等物资合计1119套,每套价值500元。

二七区委、区政府高度重视教育工作。两年来,按照美好教育的发展思路,不断加大教育投入力度,教育设施不断完善,师资力量逐步加强,均衡教育更加凸显。辖区企业为了支持教育、反哺教育纷纷献出爱心,为教育设施完善和教师条件改善捐款捐物。

总投资50亿元
中原地区最大智能空调生产基地开建
位于上街区,预计2023年6月份全面投产

本报讯(郑报全媒体记者谢鹏飞 通讯员赵东东 李立营)昨日上午,上街区举办重点产业项目开工仪式——总投资50亿元的奥克斯600万套智能空调生产基地开工建设,这标志着上街的产业转型升级进入快车道,也将为全市制造业高质量发展注入新的活力。

据了解,奥克斯600万套智能家用空调生产基地项目由中国500强企业奥克斯集团投资,项目总投资50亿元,占地1450亩,总建筑面积60万平方米,预计在2023年6月份全面投产。项目

全部达产后,可实现600万套的家用空调生产规模,可实现年产值135亿元、年税收6亿元,将是中原地区最大的智能空调生产基地。

“我们通过信息化、自动化的技术手段,将项目建设为全国一流、世界领先的家用智能空调生产基地,打造智能制造的标杆企业。”奥克斯集团相关负责人说。

近年来,上街区围绕“西美”定位,深入实施“135”发展推进体系,全力推进“四个美丽”三年行动计划,经济社会发展取得了新成就。上街区坚持把转型发展摆在突出位置,把招商引资作为“一号工程”,用

心用情栽好梧桐树,千方百计引来金凤凰,以此次开工的奥克斯智能家用空调生产基地项目为代表的一批科技含量高、带动性强的项目相继落地,进一步助力优化产业结构、加速转型发展。

上街区主要负责人表示,上街区将牢固树立“项目为王”的理念,切实为企业当好“店小二”,竭尽全力提供全方位、全天候、全过程的优质服务。同时,进一步发挥品牌优势、科研优势、管理优势,带动更多关联企业落户上街,做强产业链,做大产业集群,为郑州先进制造业加快发展作出积极贡献。

紧扣“六字”诀 冲刺完成全年目标任务
经开区召开“双十工程”讲评暨决胜第四季度大会

本报讯(郑报全媒体记者王赛华 经开时报 李洪永 杨勇)10月13日,经开区召开全区“双十工程”讲评暨决胜第四季度大会,经开区党工委、管委会领导班子成员、区有关部门主要领导等80多人参加会议。

与会人员先后观摩了郑州经开综保区发展情况暨5G电商直播项目等10处观摩点。有关负责人点评“十大产业项目”“十类工程项目”。

会议总结前三季度工作,安排部署第四季度的工作,要求全区紧扣“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求,以项目建设为中心,集全区之力奋力冲刺70天,全面完成全年目标任务,确保“十三五”圆满收官。要以“双十工程”为抓手,把抓项目、促投资作为重中之重,全力加快项目建设,力争为郑州国家中心城市作出更大贡献。

据介绍,在疫情防控方面,经开区在全市率先启动集中隔离点和企业复工复产工

作专班,做法在全市推广。“三送一强”扎实有效,银企网上授信、汽车展销等活动成效显著,在全市“三送一强”考核中名列前茅。在招商引资方面,坚持以商招商、精准招商,完成签约重点项目26个,签约金额476亿元,在全市率先完成了两个超30亿元高质量项目招商任务。在主导产业发展方面,汽车产业稳步复苏,从4月份起,降幅逐步收窄,上汽二季度增长7.8%。装备制造实现高速增长,预计前三季度同比增长24%,在市政府组织的制造业高质量发展半年考评中,排名全市第一。在对外开放方面,郑欧班列集结中心示范工程正式获批,经开综保区通过正式验收,经开区在全省全市开放大局中的地位更加突出。在城市建设方面,三个核心板块规划建设稳步推进,滨河新城核心板块走在全市前列。双改工作扎实有效,新增绿化面积380万平方米,排名全市第一。

实施改扩建工程 新郑黄帝故里景区今起暂停开放

本报讯(郑报全媒体记者成燕)近期想去黄帝故里游览的市民注意啦,今日起该景区因实施改扩

建工程暂停对外开放。记者昨日从新郑市黄帝故里景区管理委员会获悉,按照新郑市黄帝故里园区总体规

划,该景区改扩建工程即将开工。从10月15日起,该景区暂停对外开放,具体恢复开放时间另行通知。